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On the Assessment of feedback from student suggests that 95.03% of the surveyed 
students liked the college campus. 81.36% student are satisied with cleanliness of 
campus, 65.50% with facilities of toilets and its cleanliness. 
Majority of the students i.e. 87.57% are satisfied with drinking water facilities and 

94.40% are with furniture provided by the college administration. 
A major and most important point revealed after assessing the feedback given by 

students that 85.71% students are satisfied with the laboratories and 78.88% with 
library, and students showed keen interest for making competition related books 
available in the library. 
Above 90% students expressed that the main objective behind the admission in the 
college is to get higher education. 89.44% of the surveyed students expressed their 
satisfaction with regards to class room teaching and e- teaching and 83.22% are 
satisfied with e-study material provided by teachers. Majority of the surveyed 
students showed proclivity towards technology-based education. After assessment of 
the feedback forms it is also clear that 26.08% of surveyed students assessed college 
academic environment as excellent 44.72% very good and 28.57% assessed good 
Most of the students are satisfied with the student-teacher mentoring in the college. 
The faculty always extends their helpful hand to the students apart from the regular 
time scheduled classes. Our faculty is ever-ready and ever-willing for counselling and 
heip. 
56.52% the students are found to be satisfied with the scholarship facilities provided 
by college (Social Justice and Empowerment Department) and almost half of the 
surveyed students showed their dissatisfactions about it. 
62.21% of the surveyed student have enthusiastically shown participation in sports 
related activities organised by college and shown satisfaction. In the feedback anaiysis 
showed that literary, culture, sports, scout -guide (ranger), NSS and skill development 
related activities are the point of attraction for the majority of students. 88.81% of 
the students are found to be satisfied with the proper allocation of subject 
combinations among the students. 
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